V]IK 674.048.5
Cryn. A.B. CrenbmaxoB

Hayu. pyk. nou. O.K. JIeonoBuu
(xadenpa TexHomoruu aepeBooOpadaTeIBaOMIMX MPou3BOACTB, BI'TY)

TEXHOJIOTUS I'TYBOKOM NPONUTKHU
JAEPEBAHHbBIX N3AEJINHU

OaHUM 13 OCHOBHBIX CPEACTB OOPHOBI C IEPEBOMOPAKAIOIIUMHU TPHU-
0aMH ¥ HACEKOMBIMH SIBJISIIOTCS XUMHUYECKUE MEPHI 3alIUThl JPEBECUHBI,
BKJTIOUAIOIIIME B c€0sl TAKKE MPOIECCHI, KAK AHTUCENTUPOBAHUE U KOHCEPBHU-
pOBaHUE.

[enbro uccenoBaHuii IBISIETCS IOUCK cr1oco0a, 000pyA0BaHUS U pe-
KUMa TIPOIUTKH JIPEBECUHBI 1Jisi 00ecreueHus rIyOOKOW MPONUTKU TPY/I-
HOIPOMUTHIBAEMBIX TIOPOJ APEBECUHBI.

[IponuTKa ApeBeCcHHBI O JaBJICHUEM BhIIIE aTMOC(EPHOTo obectie-
yuBaeT Hanbosiee ri1y0oKoe MPOHUKHOBEHHUE 3alIUTHOTO CPEJICTBA U PUME-
HSETCS IJIs1 IPOTUTKU JIPEBECUHBI, IKCIUTYaTUPYEMBIX B TSDKEJIBIX YCIOBUSIX
(mman, omop JISII cBsi3u, cBaii, MOCcTOB U 1p.). [IpeBecuHa qoiKHA OBITH
MOJACYIIEHHOW HEMOCPEICTBEHHO Nepe ] MPOMUTKOMN 10 BiIaxXHOCTH 20+2%.
JI71st IpONUTKU TPYAHOIPONMUTHIBAEMBIX MOPOJ APEBECHUHBI BHIOMpaEM Me-
TOJ TITyOOKOTO TOTJIONIEHUS BakyyM JAaBieHue Bakyym (B/IB).

[Ipu npomnutke mo crocoOy BJ/IB mocnenoBaTenbHO BBITIOIHSIIOTCS
CIEeAyIOUIME OIepaluu: 3arpy3ka aBTOKJIaBa JAPEBECUHOW; CO3JaHUE BO3-
JTYIIHOTO BaKyyMa; BbIJIEpKKA JPEBECHHBI B BaKyyMe; 3alOJIHEHHE aBTO-
KJIaBa MPOMUTHIBAIOIICH KUIKOCTHIO; CO3JAaHUE >KUJIKOCTHOTO JABJICHMUS;
BBIJICPKKA TIOJT IaBJIEHUEM; COpOC JaBJIEHUE O aTMOC(EPHOTO; BhIIEPKKA
101 aTMOC(EPHBIM JIaBIICHUEM;, CO3JJaHUE BO3IYIITHOTO BaAKyyMa; BbIIEPKKA
B BaKyyMe; CHIDKEHHE BaKyyMa 710 aTMOC(HEpPHOTO AaBJICHHUS; pa3rpy3Ka aB-
TOKJIaBa.

OpueHTHupysCh Ha COPTUMEHT ITPONUTHIBAEMBIX MAaTEPUAJIOB, ITO KO-
JIbs U3 JIPEBECUHBI COCHBI U enu auameTpom 75; 100; 130 MM u 1yiHOM OT
1,2 no 6,0 metpoB. Taxxe NpONUTKE MOABEPTAKOTCS MUIOMAaTEPUAIbl XBOM-
HBIX TOPOJA W3 COCHbI U enau pasmepamu 17x75x1200; 47x115%3100;
50%154x6000 MM, BEIOMpaeM CIEAYIONTYIO TEXHOJOTHIO 1JIs TIIyOOKOM Mpo-
MUTKHU JIPEBECUHBI 11071 JaBjieHreM 1o criocody BJIB, Bkitouaroniyto: mpo-
MUTOYHBIN aBTOKJIAB; MEPHUK; KOHJEHCATOP; BAKYYMHBIN HACOC; KUIKOCT-
HBIM HACOC; MAHEBPOBBIN PE3€PBYaAp; YCTPOMCTBO AJIsI TOOIPEBA TPOITUTOY-
HOT'O COCTaBa; BEHTHUJIH.

OO111ee MOTJIONIEHHE 3allUTHOTO CPEACTBA KPYIJIBIMU JieCOMaTepua-
JJaMU PAaCCUYUTHIBAIOT 0 (hopMyJIe:
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rae D — cpenHuil quaMerp KpyriblX JIECOMATEPHUAIIOB, MOMJIEKAIUX IIPO-
nutke, M; DH — nnamerp Kpyribix jgecoMarepuaiosB, IJis KOTOPOro CTaH-
JapT yCTAaHABJIMBAET HOPMATUBHYIO BEJIMUMHY OOILETO MOTJIOMIEHUS 3a1UT-
HOTO CPE/ICTBA, M; 0 — Tpedyemasi riryorHa nponutku, M; GH — HopmaTuBHas
BEJIMUYMHA OOIIEro MOrJIOLIEHHS 3al[UTHOTO CPEICTBA, YCTAHOBJICHHASI CTaH-
JapToM, KI/M>.
AHaJIOTMYHBIN pacyeT JyIsl MUIOMATEPUAJIOB BBIIIOJHAIOT 110 (OopMyJIie:
_ Subu(S+b-28)
" Sb(Sy+by—268)

Gy, Kr/M°

rae S, b — TonmuHa U UPUHA COPTUMEHTOB, MOJIEKAIUX MPOIUTKE, M;
Su ¥ by — TONIIKMHA W IUPUHA COPTUMEHTOB, JJIsl KOTOPBIX CTaHIAPT yCTa-
HaBJIMBAET HOPMATUBHYIO BEJIMUMHY OOIIET0 MOTJIOLIEHHS 3alIUTHOTO Cpe -
CTBa, M.

EnoBast npeBecrHa OTHOCUTCS K 3-¥ IpyNIe TPYAHOIPOIUTHIBAEMBIX
nopoj apeecunsl. [To I'OCT 20022.0-93 nna XII kiacc ycinoBuit ciryx0bl
OIIpeNeNsieM, YTO IPU NPONUTKE ApeBecuHbl npenaparoM XM®P-b® no cno-
coby BJ/IB cpeanuii cpok ee ciyx0bl COCTaBIsIET T,.=20-25 neT. 31ech xe
HaXOJUM, YTO HOpPMAaTHBHAsl BEJIMYMHA OOIIEro MOTJIOMICHHS] COCTABIISIET
Gy = 3-4 xr/M°, a TpeGyeMas TiIyOMHA NPOIUTKU JOJDKHA OBITH HE MEHEE
10 mm. Temneparypa MpONUTKY 3aIUTHBIM CPEACTBOM HAXOIUTCA B IIpEe-
nax ot 10 no 40°C.

Onpezensiem o0111ee MOTIOICHNUE 3alUTHOTO CPEICTBA:

i nnamerpa 75:
D2(D — &) 0,22(0,075 — 0,01)

G = o2 Gy = -3 = 7,29 kr/m?
min = p2(p, — &)~ 0,0752(0,2 — 0,01) Kr/m
o _DED-8) . _02%0075-00D) .
max = Daep ) 0" T 00752002 —0,01) F T 273 KE/M

Hnst nmameTtpa 100:
DZ(D — &) 0,22(0,1 — 0,01)
Gopin = —or———2 - Gy = .3 = 5,68kr/M°
min = p2(p, —§) *~ 0,12(0,2 — 0,01) Kr/m
D2(D — &) 0,22(0,1 — 0,01)
Gy = o 2. Gy = -4 = 7,57 kr/m3
max = p2p.— &) "H 7 0,12(0,2 — 0,01) Kr/M
s muamerpa 130:
D2(D — &) 0,22(0,13 — 0,01)
G = o2 Gy = -3 = 4,48 kr/M>
min = p2(p, —6) * 7 0,132(0,2 — 0,01) Kr/M
D2(D —§& 0,22(0,13 — 0,01
i ) = ( ) 4 =597 kr/m>

G = . = .
max T p2(p, —6&) 7 0,132(0,2 — 0,01)
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